



प्यारे दोस्तों और पड़ोसियों,

जैसे-जैसे हम सांप के साल का स्वागत करते हैं, मैं चिंतन और नवीकरण की गहरी भावना से भर गया हूं। सांप, अक्सर ज्ञान, परिवर्तन और लचीलेपन का प्रतीक होता है जो हमें बढ़ते हुए विकास और एकता की याद दिलाता है। इस चंद्र नव वर्ष पर, हम वाशिंगटन राज्य में एशियाई अमेरिकी, हवाई के मूल निवासी और प्रशांत द्वीप वासी (एएनएचपीआई) समुदायों की समृद्ध परंपराओं का सम्मान करने के लिए एक-जुट हुए हैं और उन चुनौतियों का उत्सव मनाते हैं जिन्हें हमने पार कर लिया है और उस भविष्य की आशा का उत्सव मनाते हैं जिसे हम मिलकर बना रहे हैं।



जैसा कि हमारे देश में बयानबाजी हमें विभाजित करना चाहती है, शरणार्थियों, आप्रवासियों और अन्य कमजोर समुदायों के सदस्यों के लिए सुरक्षा को वापस लेना चाहती है, यह याद रखना पहले से कहीं अधिक महत्वपूर्ण है कि ये प्रयास वाशिंगटन के मूलभूत ताने-बाने को नष्ट नहीं करेंगे। हम उन नीतियों के लिए लड़ते रहेंगे जो इन मूल्यों की रक्षा करती हैं और सभी के लिए अवसर सुनिश्चित करती हैं।

**चंद्र नव वर्ष को मान्यता देना**

[हाउस बिल 2209](#) का पारित होना, जो आधिकारिक तौर पर चंद्र नव वर्ष को राज्य अवकाश के रूप में मान्यता देता है, समावेशिता के प्रति हमारी प्रतिबद्धता में एक बड़ी उपलब्धि है। चंद्र नव वर्ष केवल समय के बीतने का उत्सव नहीं है, बल्कि यह हमारे साझा इतिहास, संस्कृति और हमारे स्थायी योगदान का सम्मान करने का अवसर है। इस अवकाश को मान्यता देकर हम एक ऐसे राज्य के निर्माण की दिशा में एक और कदम बढ़ाते हैं जहां सभी की विरासत का उत्सव मनाया जाता है और महत्व दिया जाता है।



### अतीत पर चिंतन, भविष्य के लिए निर्माण

उत्सव मनाते हुए, हमें अपने इतिहास की झलक को भी स्वीकार करना चाहिए। चीनी बहिष्करण अधिनियम जैसे बहिष्करण कानून से लेकर जापानी अमेरिकियों की अन्यायपूर्ण कैद तक, हम अपने अतीत के मुश्किल समय को याद करते हैं। ये घटनाएं हमें याद दिलाती हैं कि समावेशन का कार्य जारी है और हम सभी को हमारे समाज में मौजूद पक्षपात और भेदभाव को चुनौती देने की आवश्यकता है।



हर वर्ष 19 फरवरी को, हम स्मरण दिवस मनाते हैं, जापानी अमेरिकियों के अनुभवों का सम्मान करते हैं और यह सुनिश्चित करने के लिए हमारी सामूहिक प्रतिबद्धता को दोहराते हैं कि इस तरह के अन्याय कभी दोहराए नहीं जाएंगे। चंद्र नव वर्ष और स्मरण दिवस के दौरान उत्सव और चिंतन का मिश्रण हमें अपने समुदायों के

लचीलेपन का सम्मान करने की अनुमति देता है, साथ ही यह भी सुनिश्चित करता है कि अतीत के सबक हमें अधिक समावेशी भविष्य की ओर मार्गदर्शन करें।

### आगे बढ़ते हुए

सांप का वर्ष हमें अनुभव के माध्यम से प्राप्त ज्ञान को अपनाने और चुनौतियों का सामना करने के लिए बदलने का साहस प्रदान करता है। वाशिंगटन राज्य विधानमंडल में निर्वाचित होने वाले पहले शरणार्थी के रूप में, मैंने परिवर्तन को बढ़ावा देने के लिए एक मत की शक्ति को पहली बार देखा है। यह हमारी सामूहिक कार्रवाई, करुणा और दृढ़ संकल्प की वजह से ही संभव है कि हम एक ऐसा भविष्य बना सकते हैं जहां हर वाशिंगटन निवासी का सम्मान हो और महत्व दिया जाए।



सांप के वर्ष के उत्साह के साथ, मैं आपको सामुदायिक समारोहों में भाग लेने, नए दृष्टिकोणों की खोज करने और ऐसे संबंध बनाने के लिए प्रोत्साहित करता हूं जो हमारे राज्य के ताने-बाने को मजबूत करेंगे।

आपको और आपके प्रियजनों को एक समृद्ध और आनंदमय चंद्र नव वर्ष की शुभकामनाएं। यह वर्ष आपको किसी भी चुनौती को पार करने के लिए ज्ञान, विकास और शक्ति प्रदान करे।

सेवा में,

प्रतिनिधि माय-लिन थाई